

## 超级五人组-第五章

超级五人组-第五章 BT之家原域名www.btbbt.com更换为bbs.1lou.com

注意到我震惊的神色，佳儿骄傲的说道：“不要以为这是制作出来的，这些可都是实实在在的，你仔细的看下去吧，有的你会吃惊的呢。”

下一个镜头，那个叫乔丹的男人运球面对一个大约两米多高的防守者，我清楚的看到，乔丹脸上露出了一丝自信的微笑，然后一下运球后，在那个身高两米以上的防守者面前，在离篮筐足足有两米多远的地方，他毅然起跳了。

我忍不住掩住嘴巴，另一只手按着胸口，不然我真担心自己会叫出来，我的心真的会跳出胸腔，这……这怎么可能？

只见乔丹竟然就那么凭空升了起来，腰部已经超过了防守者的头部，而对方一脸不可置信的神色看着空中的乔丹，然后下一刻……球被狠狠的砸进了篮筐。

咚！咚！咚！

镜头已经过去好几秒了，我依然没有从刚才的冲击中回过神来，太霸道了，对比起来，胡云的灌篮算什么？幼儿园的小孩在玩吗？这个世界上怎么可能有人做到这种程度！

看着电脑屏幕上那些杂技般的灌篮，我的情绪不断的提升，不断的膨胀，我暗暗发誓……不管要吃多少苦，不管要费多大的劲，我也要练到这种程度，绝对！

就在我暗暗发誓的时候，最经典的一幕出现在了画面上，乔丹再次飞了起来。 依然是从五米线起跳，难道？难道她又要表演飞翔灌篮了吗？

不……不对，半空中，乔丹忽然放下了高高举球的右手，上身迅速地俯冲，半空中，手中的篮球交到了左手。 然后轻轻的一挑，进了……

看着他的动作从钢猛变成水一般的柔美。 那种强烈的对比，那种身在空中的自由感，那种震慑人心地创造力，那种全身心的协调美，实实在在地震动了我。

我一屁股坐了下来，我……我真的能做到吗？真的能吗？那……那还是一个人可以做出的动作吗？怎么可能？

看着我一脸倍受打击的模样，佳儿神秘的笑了笑。 轻轻的在我耳边说道：“怎么？这样就吓到了吗？那么我告诉你，他刚才做地这些动作，NBA中能够做到的并不只他一个，甚至NBA外也有人可以做到，现在我问你，你想知道他最厉害的地方，他超越任何其他人的地方吗？”

我坚定的点了点头，虽然我不知道他在篮球界有什么样的地位。但是从他的气质上，从他的神态上我可以看出，他一定是篮球界地王者，不然他是不可能有那样的气质的，我敢肯定，他一定是篮球界的巅峰！

接下来……佳儿为我选择了一场总决赛的比赛。只见乔丹一个埋身，身球合一的杀进了对方地阵营，轻易的晃过两个防守者后，他终于被一座大山一样的粗壮男人挡住了。

坏了！他没可能出手了，所有出手角度都被封死了，就算扣篮也有所不能，那会被吹犯规的，他该怎么办呢？

嗖！

绝对没有往后看，但是……乔丹神奇的把球向后面传了出去，就在我以为这是他的失误时。惊讶的发现。三分线外不知什么时候竟然有一个矮小的球员站在那里，一脸从容的接过篮球。瞄都不瞄，轻轻的一扬手，篮球仿佛在一条轨道上一样，划过美妙地轨迹，嗖地一声落入了网窝。

指着刚刚投篮的小个子队员，佳儿说道：“这个人是科儿，是连续三界地三分王，但是除了三分球外，无论是防守，篮板，组织，突破，传球都不擅长，只擅长三分球，命中率高的可怕！”

听着佳儿的解说，看着那个正努力奔跑着的小个球员，我忍不住想起了李枫，他们多么相象啊，都是只喜欢三分的怪胎。

比赛继续进行，在成功的防守住了对方的反击后，乔丹再次拿到了球，但是马上他就遭到了两人的包夹，无奈下，他只好传出球去，而这时……时间已经不多了。

一个高高瘦瘦的人接过了篮球，看了一眼时钟后，猛的跳了起来，抬手就是一个线外三分。

当！篮球砸在篮板上后，高高的弹了起来，没进！

忽然……一个头发染的五颜六色的黑人跳了起来，以一个奇怪的动作跳了起来，一把把篮球抱到了怀里，然后飞快的传了出去，又是科儿，三分线外再次开火，篮球翻滚着落入了篮筐，又是三分！

佳儿笑哈哈的指着那个头发染的五颜六色的人说道：“你看……这个人是大虫罗德曼，他可彻底是一个篮球外行，什么都不会，只会抢篮板，防守，唯一的得分手段就是扣篮，搞笑吧！”

看着场上不断摆出搞笑姿态的罗德曼，我微微的笑了起来，这简直就是猛的翻版嘛，随口问道：“他不会也是搞摔交的吧？”

佳儿一脸惊讶的看着我道：“怎么？你听说过他？”

看着佳儿的脸色，难道？难道这个罗德曼真的是摔交的吗？太巧了吧！

比赛继续进行，佳儿指着一个黑高个对我说道：“你注意他，乔丹加上他，再加上罗得曼，就是公牛队的铁三角，你仔细注意一下他们三个人的进攻。”

佳儿没说我还注意到，经她一说，我马上就看出了奥妙，这个叫皮蓬的球员，是一个全能性的球员，每当乔丹进攻受阻的时候，他就会挑起进攻大任。虽然他的技术不如乔丹，但是在乔丹吸引了大部分注意力的时候，他每次都可以轻松的得分。

佳儿指着他的得分点说道：“你看到没有，无论是乔丹还是皮蓬，他们的得分点都很分散，可以在任何地方投篮，现在你知道投篮的重要性了吗？”

看着画面上铜墙铁壁般的防守，我知道……要想在这么多人的防守下灌篮，难度太大了，不是没有可能，但是想次次都以灌篮结束的话，简直难如登天，我终于知道自己有多可笑了，除非防守的质量低，不然很难那么随意的灌篮的。

我终于明白了佳儿的一片苦心，感激的说道：“谢谢你佳儿，我一定会好好学习投篮的。”

我终于明白了佳儿的一片苦心，感激的说道：“谢谢你佳儿，我一定会好好学习投篮的。”

手指着画面上的乔丹，我信心百倍的说道：“相信我，总有一天……我会赶上，甚至超越他的，他的一切技巧，都是我现在学习的榜样，希望你能指点我。”

佳儿微微笑了一下，兴奋的说道：“哈哈……你就是不让我教也不行啊，别忘了，我可是你的教练啊！”

看着佳儿巧笑倩兮的脸蛋，我不由的痴了，多么热心的一个女孩啊，只为她这份心意，我就一定要加倍的努力。

佳儿拿过一张纸条，把网站的地址写了给我，同时对我说道：“你以后没事就上来看一看，既然没有人教你，你就学学他吧，我会及时的指正你的缺憾的。”

感动的接过纸条，顺手揣到了兜里，感激的道：“你真好，可是我不明白？你为什么会这么帮我呢？”

佳儿露出向往的神色，娇憨的道：“没有原因，如果勉强说有的话，那大概是对篮球的热爱吧，我希望你能打好篮球，因为以你的天分，如果不打篮球，或者走入歧途就太可惜了，为了篮球，所以我一定会全力的帮你的。”

约好了第二天训练的时间后，我离开了佳儿的宿舍，我暗暗发誓，为了佳儿的一片赤诚，我一定要练好篮球。

一下午的时间，我都泡在球场上，不断的练习各种基本动作，从中午看的比赛中我观察到，一切华丽的动作，其实都是由一个个基本功组合而成的，没有扎实的基本功，是不可能实战出那样华丽，那样飘逸的动作的。

嘍……嘍！

终于投进了第1000个球，虽然我仅仅是站在蓝下投篮，但是我已经很满意了，挥舞着酸麻的受臂，我暗按的思索着，明天我要把猛和枫也叫来，给佳儿一个惊喜，对……我要重新打造一个公牛王朝！一个诞生于中国，完全属于中国的公牛王朝。

在食堂里找到了猛和枫，在得知我找到了适合的教练后，他们都大喜过望，不过我相信，如果他们知道所谓的教练只不过是一个黄毛丫头的话，他们绝对不会这么兴奋的。

晚上又练习了几个小时后，我终于停止了练习，现在……我已经可以在离篮筐两米远的地方投篮了，命中率也很高，达到了60%的程度。 BT之家原域名[www.btbbt.com](http://www.btbbt.com)更换为[bbs.1lou.com](http://bbs.1lou.com)

不敢再练下去，因为佳儿告诉我，动作是最关键的，如果动作是错误的，那么很难把球投准的，而且时间长了，一旦动作定形，就很难再改过来了。

我暗暗决定，等明天早上给佳儿看过后再继续练，不然的话，效果可能会是负数。

天已经很晚了，看了看表，已经有十点多了，暗暗琢磨了一下，我决定，再练两个小时的运球，然后才回去睡觉，如果不抓紧时间练习的话，我要什么时候才可以真正成熟起来啊。

于是……午夜的球场上，一个黑影开始奔跑起来，看着他熟练的运球动作，没有人敢相信，这只是一个刚学篮球几天的菜鸟，夜……更加的深沉了。